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XIX Фестиваль воздухоплавания

 «Воздушное Братство»
Чемпионат Крымского Федерального Округа

Кубок Феодосии

(Крым, Феодосия, 12.09-16.09.2015)
Феодосия – удивительный город с богатейшей многовековой историей. Феодосия отличается от остальных мест тем, что здесь можно подняться на высоту, дающую возможность увидеть сразу два моря – Черное и Азовское, озеро Сиваш, а также удивительное сочетание горных, степных и морских пейзажей.
Адрес оргкомитета: 
98112, ул. Гарнаева, 85, Феодосия, Крым, Тел: +7 978 700 64 57
E-mail:  amnikolaev@bigmir.net , girl-pilot@mail.ru 

Скайп: amnikolaev58
Александр Николаев,  директор мероприятия

Ирина Николаева, организационный помощник  
Иван Меняйло, спортивный директор.
Соревнования по воздухоплаванию на тепловых аэростатах в рамках фестиваля «Воздушное Братство» открыты для всех пилотов, соблюдающих спортивный кодекc ФАИ, имеющих спортивную лицензию и своевременно зарегистрировавшихся в оргкомитете соревнований.
Квалификация: каждый пилот должен иметь налет, по меньшей мере, 50 часов в качестве командира теплового аэростата. Организаторы рассчитывают принять на условиях обеспечения, указанных ниже, до 25 пилотов. Это будут пилоты, которые первыми подтвердят свое намерение участвовать в Мероприятии.

Официальными языками соревнований являются русский и английский.

Организаторы обеспечивают бесплатно:

· проживание и утренний кофе для 4-х человек (пилот + 3 члена экипажа) на период проведения соревнований; 

· пропан; 

· карты  и метео-информацию; 

· сувениры; 

· участие в торжественных мероприятиях и культурной программе (до 4 человек на ТА). 
· Взнос – 5 000 руб.
При необходимости, дополнительным членам команды бронируются места в гостинице за дополнительную плату. Уровень цен: от 15 Евро (место в двухместном номере). В гостиницах более высокого класса могут быть предложены более высокие цены (от 30 Евро).

Оргкомитет оставляет за собой право на размещение рекламы спонсоров на корзинах участников, а также места в корзине.
Страховка: участник должен быть застрахован от ущерба третьим лицам на сумму, эквивалентную не менее 30 000 Евро; пассажиров - на сумму, эквивалентную не менее 10 000 Евро. При необходимости, по согласованию, организаторы могут предоставить возможность заключения страхового соглашения при регистрации.

Если Вам необходима дополнительная информация или помощь – пожалуйста, свяжитесь с нами, мы сделаем все возможное, чтобы Вам помочь.  

